

El Diario de Hoy en los Departamentos



ALCALDE DC CAPTURADO. (San Rafael Oriente, San Miguel). Francisco Merino (5o. de la derecha), alcalde democristiano de esta localidad, fue capturado junto a los hermanos Francisco y Noé Hernández y Lidia Quintanilla Girón de Soto, secretaria municipal, por dedicarse al robo de ganado. Fueron consignados por la Guardia al Juzgado.

Decomisan 2,300 Libras de Carne en Mercados S. Ana

Dos mil trescientas libras de carne en estado de descomposición fueron decomisadas por la Policía Municipal, durante una inspección en el mercado N° 2, Colón y Central de esta ciudad. Durante la inspec-

ción, los comandantes de la Policía Municipal, José Leonardo Díaz y Héctor Alfredo España, y los inspectores de abasto del rastro municipal encontraron carnes de aves y cerdo, descompuestas o con sarna.

Los inspectores dijeron que el decomiso se llevó a cabo en medio de murmuraciones. Los productos decomisados fueron enviados al rastro para su incineración. La nómina de los expendedores pasó al Juzgado Especial de Policía.

La Policía Municipal hizo un llamado a la ciudadanía para que denuncien cualquier destace clandestino o cualquier delito que atente contra la salud de los habitantes de esta ciudad. A la vez reiteró que seguirá combatiendo toda infracción que vaya contra del mismo pueblo.

Acción Cívica Militar Realizan en Jucuarán

JUCUARÁN (Usulután). Efectivos de la Sexta Brigada de Infantería llevaron a cabo un programa de Acción Cívica Militar en combinación con el batallón de Sanidad Militar, CONARA, DIDECO, en la población de Jucuarán.

Más de 600 familias de la localidad resultaron beneficiadas con la asistencia médica y odontológica, reparto de vive-

res y de ropa, que se les dio. Para los niños hubo quiebra de piñatas y juegos recreativos.

Dicha actividad fue dirigida por el teniente Ismael Castellón Velásquez, bajo la supervisión del coronel e ingeniero Inocente Orlando Montano, comandante de la Sexta Brigada de Infantería, con sede en Usulután.

Terroristas Secuestran Agricultor

ZACATECOLUCA (La Paz). El conocido agricultor Antonio Peña Villacorta, de 60 años, fue secuestrado por un grupo de terroristas que lo sacaron violentamente de la casa de la hacienda El Garrapatero, ubicada en el cantón del mismo nombre, de esta misma jurisdicción.

De acuerdo a los informes de los lugareños, los terroristas dijeron que entregarán al señor Villacorta dentro de diez días, pero hasta la fecha se desconoce si han pedido a la familia, alguna cantidad de dinero como rescate.

Villacorta, según se dijo, se dedica a la agricultura y nunca ha pertenecido a ninguna agrupación política. La familia pide a los secuestradores respetar la integridad física del plagiado y tener en cuenta que tiene problemas de salud.

Gobernadora Retira Ediles Agredidos por Alcalde DC

USULUTAN. Tras haber sido golpeados y amenazados por orden del alcalde democristiano de esta ciudad, Isidro Chávez, 4 miembros del Concejo local fueron destituidos de sus cargos por la gobernadora Morena Disnard de Chavarria, en lo que los afectados calificaron de "un nuevo acto de propotencia y abuso de autoridad de sus mismos correligionarios".

Según se informó, en una reunión realizada en la gobernación política por los regidores, la gobernadora y el alcalde Chávez, éstos sostuvieron una larga discusión que llegó al enfrentamiento verbal entre ellos mismos.

La Gobernadora y el Alcalde decidieron entonces retirar del Concejo a los regidores, Luis Vásquez, Nicolás Rodríguez, Lino Cruz-Cortez, Ricarda Gutiérrez y Carmelina Gón-

zalez Romero, quienes aseguran fueron goleados hace unas semanas por el alcalde Chávez y por el comandante de la Policía Municipal. Estos últimos están siendo procesados por el atropello del que se les acusa.

Los regidores destituidos dijeron, por su parte,

que "esa es la manera de cubrir la corrupción de los democristianos, quienes en esta ciudad ya están muy desprestigiados. Nosotros quisimos evitar estos actos, pero los mismos compañeros del partido nos golpearon y ahora nos separan de los cargos".

Piden Retirar Chalets de Parque de La Unión

LA UNION. Mujeres y sujetos de dudosa reputación que permanecen en los chalets instalados en el parque de La Unión, no permiten escuchar los conciertos que la Banda Militar ofrece los domingos en ese lugar, denuncian varios habitantes de esta ciudad.

Según los quejosos, prostitutas y maleantes invaden el lugar y vociferan palabras soeces, entorpeciendo el normal desarrollo de la presentación y la tranquilidad de los espectadores.

Los informantes critican que la alcaldía local haya permitido la erección de dichos chalets,

que dan al lugar un aspecto de zona roja.

Añaden que algunas personas han acudido al propio Alcalde y al Director de la Policía Municipal, pero ninguno de los dos funcionarios se interesa por retirar esos establecimientos, ya que lo que les interesa son los impuestos municipales que cobran por cada chalet.

Por tal motivo los vecinos de La Unión hacen un llamado a las autoridades superiores para ver si es posible poner fin a esa situación, que realmente está perjudicando a la niñez y a la gente honesta de esa ciudad.

Siguen Asaltos a Buses Interdepartamentales

SANTA ANA. Han continuado los asaltos y robos a los pasajeros de los buses interdepartamentales que viajan por la autopista a San Salvador. Ahora los asaltantes operan en la calle nueva, poco antes de llegar a El Congo, desvío que conduce al Lago de Coatepeque, cerca del kilómetro 41.

Hasta esta fecha son más de diez los buses que han sido asaltados y despojados de sus pertenencias y dinero los pasajeros que viajaban en

ello. Los delincuentes abordan las unidades y obligan al motorista a detener la marcha; roban y huyen por entre los cafetales inmediatos.

El fin de semana pasado, personas que iban a Guatemala en un bus fueron despojadas de dinero y prendas. Las comerciantes Nohemi Argueta Morales perdió cinco mil colones y Rosa Zaldaña Cabrera, tres

—Favor pase a la página 35.



INVITAN A FIESTAS. (Tacuba, Ahuachapán). Miembros del Comité de Festejos de esta Villa invitan a las fiestas patronales que en honor a Santa María Magdalena se celebrarán del 16 al 22 de este mes. Ofrecen garantías al turismo y comercio en general.



ASESINADO. (Ahuachapán). Rafael Arévalo Pérez, de 40 años, fue asesinado de seis balazos. Del hecho se acusa a Julio César Reyes, quien declaró que lo hizo en defensa propia.



XXV ANIVERSARIO. (Santa Ana). Ex alumnas del colegio "María Auxiliadora", de esta ciudad, celebrarán con un acto especial el XXV aniversario de su graduación. Izquierda a derecha: Ana de Cárcamo, Ana de Navarrete, Sonia de Sansivirini, Argentina de Campos, Ana Gladis España, María de Flores, Concepción de Chávez y Miriam de Torres.